
концентрированной, 2 г калия йодида и через 10 мин титруют 0,1 М 

раствором натрия тиосульфата, используя в качестве индикатора 1 мл 0,1 % 

раствора крахмала. 

1 мл 0,1 М раствора натрия тиосульфата соответствует 48,22 мг  

FeNH4(SO4)2 · 12 H2O. 

 

0,1 М раствор железа(II) сульфата. 

27,80 г железа(II) сульфата растворяют в 500 мл серной кислоты 

разведенной 9,8 % и доводят объем раствора водой до 1000,0 мл. 

Установка титра. К 25,0 мл приготовленного раствора железа(II) 

сульфата прибавляют 3 мл фосфорной кислоты концентрированной и тотчас 

титруют 0,02 М раствором калия перманганата. Определение титра проводят 

непосредственно перед использованием. 

1 мл 0,02 М раствора калия перманганата соответствует 27,80 мг  

FeSO4 · 7 H2O. 

0,5 М (1 н.) раствор йода.  

127,0 г йода и 200 г калия йодида растворяют в воде и доводят объём 

раствора водой до 1000,0 мл. 

Установка титра. К 2,0 мл полученного раствора прибавляют 1 мл 2 

М раствора уксусной кислоты и 50 мл воды. Титруют 0,1 М раствором 

натрия тиосульфата, используя в качестве индикатора 1 мл 0,1% раствора 

крахмала. 

1 мл 0,1 М раствора натрия тиосульфата соответствует 12,69 мг I2. 

Хранят в защищенном от света месте. 

0,1 М (0,2 н.) раствор йода. 

Около 25,5 г йода и 40 г калия йодида растворяют в воде и доводят 

объём раствора водой до 1000,0 мл. 

Установка титра. К 10,0 мл полученного раствора прибавляют 1 мл 2 

М раствора уксусной кислоты и 40 мл воды. Далее поступают, как указано 

при установке титра 0,5 М раствора йода. 
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